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1 Sei ↵ =
Pn

k=1 ak dxk geschlossen auf Rn
mit positiv homogenen Koeffizienten

vom Grad � î �1 ; es ist also

ak(tx) = t�ak(x), t > 0.

Dann definiert

f (x) = 1
1 + �

nX

k=1
xkak(x)

auf Rn
eine Stammfunktion f von ↵ .
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2 Seien U ⇢ Rn
und V ⇢ Rm

offen und ' : V ! U stetig differenzierbar. Einer

1-Form ↵ auf U wird dann eine 1-Form '⇤↵ auf V zugeordnet durch

('⇤↵)(y)(h) = ↵('(y))(D'(y)h).

a. Ist ↵ =
Pn

i=1 ai dxi so ist

'⇤↵ =
nX

i=1
(ai � ')d'i .

Drücken sie dies auch in der Basis dy1, . . . , dym aus.

b. Es gilt '⇤ df = d(f � ') .

c. Ist � eine C1-Kurve in V , so gilt

Z

'��
↵ =

Z
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3 a. Jede geschlossene stetige Kurve in einem Gebiet ist in diesem Gebiet homo-

top zu einem Polygon.

b. Sei n · 3 . Trifft ein Polygon im Rn
den Nullpunkt nicht, so gibt es auch

eine Nullpunktsgerade, der das Polygon nicht trifft.

c. Rn ÿ {0} ist für n · 3 einfach zusammenhängend, für n = 2 nicht.
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